
アンケートご協力ありがとうございました !

みなさんの声を行政に
反映させるためがんばります!

日本共産党
大野城市議

松下真一

日本共産党の『市政アンケート』にたくさんのご協力を頂きありがとうございました。
寄せられましたご意見やご要望を活かし、暮らしやすい大野城市にする為に頑張ります。
集計結果の一部をご紹介していきたいと思います。

日々の暮らしは？

市政に望む事は？

社会保障の財源は

その理由は？
良くなった2%

教育費が増えた
12%

医療費が
増えた
30%

その他7%

変わらない
36%

収入が減った
43%

失業・倒産した4%
病気で働けなくなった4%悪くなった 62%

医療の充実

国保料・高齢者医療保険料
介護保険料の引下げ

高齢者福祉の充実

障害者福祉の充実

子育て支援

中学校の学校給食の完全実施

雇用対策

乱開発防止や住環境保全

防災・防犯対策

生活道路整備や歩行者の安全対策

（複数回答・上位 10 位）

（複数回答）

消費税の増税

高額所得者への増税

大企業の優遇税制を減税前に戻す

無駄な大型公共事業中止
（ダム・高速道路・空港など）

軍事費の削減
（米軍への思いやり予算など）

その他

30%

53%

40%

13%

25%

17%

28%

12%

16%

14%

9%

24%

15%

26%

21%

5%

寄せられた声より

266 人から回答いただきました。（男性 91 名・女性 135 名）　年齢層  20 代・9人／ 30 代・44 人
40 代・38 人／ 50 代・46 人／ 60 代・49 人／ 70 代・51 人／ 80 代以上・18 人

年金生活でもらうのは上らないが保険料は上るばかりで困る（70代・男性）
年金の少ない人でも入れる公共の介護老人ホームがほしい（70代・女性） 
高齢者医療費高い、介護保険料なぜ強制でとられるか（40代・女性） 
超高齢社会になっていく対策を考えてほしい（50代・男性） 
後期高齢者になると夫婦別 に々保険料を払わなければならない（60代・女性）
高齢化の進む中安全・安心・暮らしやすい町にしてほしい（50代・男性） 
年を重ねコミュニケーションの場が少ないのでほしい（60代）
高齢者と障害者をかかえ不安。福祉の充実を（40代・女性） 
高齢者保険料が上がるようだがおかしい。医療費が大変（70代・男性）
一人暮らしで心細い、さびしい（80代・女性）
70歳以上の方はバス・電車を無料にしてほしい（70代・男性） 
収入がないのに保険料が高すぎる！（70代・女性） 
医療の充実、健康診断の内容見直し・予防重視の政策を（60代）
両親を施設にお願い費用が大きな負担　年金も少ない（60代・女性） 
年金額が生活保護より少ないのはなぜ（60代・女性）
国保料高すぎて病気になっても病院になかなかいけない （40 代・女性） 
仕事が減って収入が減った税制面で優遇を（50代・男性） 
税金徴収の時は督促するのに受給の時は何も言ってこない（40代・女性） 
生活保護受給者ですが支給が減らされ困っている。何とかして （50 代・男性） 
福祉が低水準（30代・女性） 
とにかく生活が苦しい（20代・女性） 
物価が上がった（50代・女性） 
生きていくうえでの最低限の保障は絶対必要 （40 代・男性） 
再就職につけない。雇用の拡大を （50 代・男性） 

少しでも明るい未来を夢見たいです（20代・女性） 
６５歳仕事が少なくなった。まだまだ働きたい （60 代・男性） 
若者の雇用を広げて希望の持てる社会にしてほしい（70代・女性）  
父子家庭への補助  （40 代・男性） 
病気で休職中　援助がほしい （30 代・男性） 
雇用対策を 天下りさせるところに民間人を就職させて（50 代・女性） 
高齢者福祉の充実・配偶者控除縮小反対（50代・女性）
障害者・老人・子育て世代が暮らしやすい街に　（40代・女性） 
企業の活性化で税収を増やし雇用の創出 （50 代・男性） 
障害者をかかえ市役所に相談に行くが他人事（60代・女性） 
ワクチンの恒久無料化を（30代・女性） 
子供の医療費の無償化、保育料が高すぎる（30代・女性） 
無料の子育て支援制度や施設がほしい（30代・女性） 
幼稚園の費用が高すぎる。3人目補助も所得制限廃止を（30代・女性） 
働きたいが保育園に入れず働けない 就職支援と保育所の拡充を（20代・女性） 
党の名前を変更したほうが（30代・女性） 
中学校給食の完全実施をしてほしい（30代・女性） 
子ども手当より給食費無償化とか老人手当を（60代・女性） 
水道料金が高い（30代・男性）  
無駄な工事をしないほうが良いと思う（60代・女性）  
生ごみの再利用を飼料にして配布（50代・女性）  
商店街の活性化を図ってほしい（50代・男性）  
市政の無駄（職員の時間外、イベント、議員定数）の削減（40代・男性）  
市民の目線で行政を実施してほしい（70代・男性）  
金持ちでも障害があると税金を払わなくてよいのは不公平（70代・女性）  
税金の使われ方が気になる （30 代・女性） 
広報に市県民税・健康保険税の支払い月の記載をしてほしい （60 代・女性） 
市民が喜ぶようなお金の使い方をしてほしい（50代・男性）  
国政を見ているとむかむかする （60 代・男性） 
ごみの意識をみんながもってほしい（30代・女性）  
ごみの分別はよくないリサイクルに気を使ったものに変えてほしい（40代・女性） 
南ヶ丘線ＪＲ踏切工事掘ったり埋めたり時間と金の無駄使い（70代・男性） 
魚や生き物が戻ってくるような自然な川の再生を（50代・男性）   
緑豊かなまちづくりは口先だけでは （80 代・男性） 
歩道の整備が遅れている  （20 代・女性） 
街灯が少なく夜など歩くのに不安 （30 代・女性） 
信号が見えないところ表示がおかしいところ多数あり（20代・女性）  
公共交通を充実させてほしい空港方面への直行バスを（40代・男性）  


